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Los modelos de equilibrio general vy los fallos de mercado son temas que no se incluyen en €
estudio de la microeconomia. Verdadero/Falso. Expligue (2 puntos)

El concepto de utilidad ordinal nos dice que alo largo de una curva de indiferencia el nivel de
satisfaccion es distinto porque la pendiente es distinta, y en ese sentido hay que darle un valor,
el cual se expresaen (tiles. Verdadero/Falso. Expligue (2 puntos)

Latasamargina de sugtitucion de un bien X es la cantidad de ese bien que debe ser producida
por el oferente para @mpensar la pérdida de utilidad por dgjar de consumir otro bien.
Verdadero/Falso. Expligue (2 puntos)

Cuando & mapa de isocuantas estd compuesto por curvas de indiferencia que son lineas en
forma de “L”, con angulo recto, pardelas d ge alos ges, los factores de produccion se usan
de forma conjunta en € proceso productivo y no hay punto tangente a la isocosto.
Verdadero/Falso. Expligue (2 puntos)

El excedente ddl consumidor se puede definir como la diferencia entre € ingreso de un agente
econdémico y € precio que efectivamente paga. Verdadero/Falso. Expligue (2 puntos)

La utilidad margina es € cambio en la utilidad total cuando aumenta € ingreso dd agente
econémico, y siempre es creciente. Verdadero/Falso. Expligue (2 puntas)

La decision de niveles de produccion de un bien se ubica en lafase donde € producto total es
creciente, independientemente de cudl sea e valor del producto marginal. Verdadero/Falso.

Explique (2 puntos)

Siguiendo a Rubio de Urquia, explique las andogias entre los conceptos propios de la
mecanicay |los conceptos econdmicos (particulas, espacio, fuerza, etc.). (2 puntos)

Siguiendo la lectura de Franch Meneu, explique los origenes de la economia palitica. (2
puntos)



10. Usted ha sido contratado como analista de costos econémicos en una importante corporacion,
lacud le suministralos datos del cuadro anexo. Se le pide completar € cuadro y que calcule €
costo marginal, € costo variable medio, €l costo fijo medio y € costo total medio, y diga cua
sariad nive de produccion éptimo. (2 puntos)

Produccién | CostoFijo |CostoVar. Total| Costo Total
0
1 180
2 80
3 120 210
4 105
5 260
6 210

11. Considere una economia donde existen dos bienes: Tortasy Camisas. El precio de las camisas
es de Bs. 2, mientras € precio de las tortas es de Bs. 1. Si e ingreso de un residente de esa
economia es igual aBs. 12, y la utilidad cardinal total que le reporta e consumir cada uno de
estos hienes esla siguiente:

Tortas Utilidad Total| Camisas Utilidad Total
0 0 0 0
1 10 1 12
2 18 2 22
3 23 3 30
4 27 4 36
5 30 5 41
6 32 6 45

a) Cdcule las utilidades marginaes de los bienes para el consumidor (1 punto)
b) De acuerdo alas condiciones de maximizacion, diga cua es la combinacion éptima de consumo
delos bienesy por qué. (1 punto)

12. Dadas |as siguientes funciones de ofertay demanda de un bien:

Qd = 150-10P
Qs=50+ 10P

Donde Q son las cantidades y P los precios. Los subindices d y s denotan la demanday la oferta,
respectivamente.

a) ldentifique @ precio y la cantidad de equilibrio para € bien, y represente gréficamente las
funciones. (1 punto)

b) S d precio del bien aumenta un 100%, calcule la éagticidad precio de la demanda e interprete
€ resultado. (1 punto)

c) ¢Qué pasacon el precio de equilibrio s € ingreso del consumidor aumenta?. Explique con un
andlisis cudlitativa (2 puntos)

Nota: El examen esta sobre 26 puntos. Usted debe responder 20 puntos del mismo. SUERTE!!!



